
Příloha:  Dotazník SQWLi – CAWI, 4. vlna 
 

Administrace baterií PZ.14 a PZ.28:  

• rotace trojic v rámci baterie 

• rotace položek v rámci trojic 

• zobrazení položek postupně po jedné 

 

PZ.2 „Kdybyste měl zhodnotit svou celkovou životní spokojenost v této době, kam byste se umístil  
 na škále v rozmezí od -5, což znamená naprosto nespokojen, po +5, což je naprosto spokojen?“ 

NAPROSTO 
NESPOKOJEN 

         
NAPROSTO 
SPOKOJEN 

NEVÍ 
 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

 

PZ.3 „Do jaké míry jste nespokojen, nebo spokojen se svým celkovým pracovním 

životem?“ 

NAPROSTO 

NESPOKOJEN 
         

NAPROSTO 

SPOKOJEN 
NEVÍ 

 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  

 
PZ.14 „Představte si, prosím, že se v tuto chvíli rozhodujete o nové práci. U každého 

aspektu uveďte, jak důležitý, nebo naopak nedůležitý pro Vás osobně je. Použijte rozmezí 

od 0 do 10, kde 0 znamená NAPROSTO NEDŮLEŽITÉ a 10 NAPROSTO ZÁSADNÍ. 

NAPROSTO 

NEDŮLEŽITÉ 
         

NAPROSTO 

ZÁSADNÍ 
NEVÍ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

h) Rozložení pracovní doby během dne či týdne. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

g) Celková časová náročnost práce. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

i) Aby Vám práce nezasahovala do osobního času, tj. do času na 

rodinu, zájmy nebo odpočinek. 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 

 

n) Abyste měl jistotu, že o svou práci nepřijdete. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

o) Aby Vám práce dávala jistotu dalšího možného uplatnění na 

trhu práce. 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 

 

m) Charakter pracovního poměru, tedy zda máte smlouvu na 

dobu určitou či neurčitou, plný nebo částečný úvazek, zda 

pracujete jako zaměstnanec nebo soukromník, atp.. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 

 

c) Stabilita výdělku, tedy aby vaše mzda byla pravidelná a stálá. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

a) Výše výdělku, tj. výše platu nebo mzdy. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

b) Aby Vaše pracovní výsledky byly spravedlivě finančně 

odměňovány. 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 

 

p) Úroveň bezpečnosti a ochrany zdraví při výkonu práce. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

r) Čistota, pořádek a hygiena při výkonu práce. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

q) Technické vybavení při výkonu práce. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

d) Vztahy mezi spolupracovníky. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

e) Jednání nadřízených vůči podřízeným. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

f) Jednání podřízených vůči nadřízeným. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

l) Abyste si mohl sám rozhodovat o pracovních úkolech, 

samostatně organizovat práci. 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 

 

k) Abyste v práci měl možnosti dalšího vzdělávání a osobního 

rozvoje. 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 

 

j) Aby byla Vaše práce zajímavá. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
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PZ.15 „Jste zaměstnancem v nějaké organizaci? 

Ano, máte jeden zaměstnanecký poměr, ........................................... 1   

ano, máte více zaměstnaneckých poměrů, ......................................... 2   

ne, nepracujete nikde v zaměstnaneckém poměru.“ ............................ 3   
 

 

 

 

 

 

 

PZ.17 „Máte živnost, soukromě podnikáte, nebo si jinak vyděláváte aniž byste na to měl 

uzavřený zaměstnanecký poměr? 

Ano, máte jednu takovou aktivitu, .................................................... 1   

ano, máte takových aktivit více, ....................................................... 2   

ne, žádnou takovou ekonomickou aktivitu nemáte.“ ............................ 3   
 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU PZ.20 POLOŽTE POUZE TĚM, KTEŘÍ JSOU ZAMĚSTNANCI A 

ZÁROVEŇ SOUKROMĚ PODNIKAJÍ, TZN. V OTÁZCE PZ.15 ODPOVĚDĚLI „ANO“ (VARIANTA 

1 NEBO 2) A SOUČASNĚ V OTÁZCE PZ.17 ODPOVĚDĚLI TAKÉ „ANO“ (VARIANTA 1 NEBO 

2). 

PZ.20 „Která z těchto pracovních aktivit je pro Vás osobně hlavní,  

  nejdůležitější. Je to pro Vás: 

zaměstnání, ................................................................................... 1   

nebo podnikání?“ ............................................................................ 2   

 
 
 

„V dalších otázkách budeme mluvit o Vaší hlavní, nejdůležitější ekonomické aktivitě. Pro 

usnadnění ji budeme označovat jako hlavní zaměstnání.“ 
 
 
 

 

PZ.21 „Popište, prosím, podrobně, jakou práci vykonáváte ve svém hlavním zaměstnání. 

Řekněte mi, kde pracujete, v čem podnikáte, co konkrétně v práci děláte atp.“ 

POKYN: ODPOVEĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI - NÁZEV POVOLÁNÍ, POPIS 

PRACOVNÍ  POZICE A ČINNOSTI, PŘÍPADNĚ S JAKÝM ZAŘÍZENÍM RESPONDENT 

PRACUJE NEBO V ČEM PODNIKÁ,   NAPŘ. „DĚLNÍK U BEŽÍCÍHO PÁSU VE VÝROBĚ 

MOTORŮ, NÁVRHÁŘ WEBOVÉ DATABÁZE,  VEDOUCÍ PRODEJNY POTRAVIN, OSVČ–

INSTALATÉR“.  

ZAPIŠTE PODROBNĚ: 

 

......................................................................................... 

 
......................................................................................... 

 
......................................................................................... 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.22 

PZ.22 „Do jakého odvětví Vaše hlavní zaměstnání patří?“  

NEVÍ=99 PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

(1-17)    
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PZ.28 „Ještě jednou si přečtěte aspekty pracovního života. Tentokrát ale zhodnoťte, zda je 

Vaše současné hlavní zaměstnání v daném ohledu špatné nebo dobré. Použijte rozmezí od -

5 do +5, kde -5 znamená VELMI ŠPATNÉ a +5 VELMI DOBRÉ. 

 

VELMI 

ŠPATNÉ 
         

VELMI 

DOBRÉ 
NETÝKÁ SE NEVÍ 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 88 99 

h) Rozložení pracovní doby hlavního zaměstnání 
během dne či týdne. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

g) Celková časová náročnost Vašeho hlavního 
zaměstnání. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

i) Jak Vám práce zasahuje do osobního času, tj. 
do času na rodinu, zájmy nebo odpočinek. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

n) Jistota, že o tuto práci nepřijdete. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 - 99 
 

o) Jakou Vám tato práce dává jistotu dalšího 
možného uplatnění na trhu práce. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 - 99 
 

m) Charakter Vašeho pracovního poměru, tedy 
zda máte smlouvu na dobu určitou či neurčitou, 

plný nebo částečný úvazek, zda jste 
zaměstnanec nebo soukromník, atp. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 

 

c) Stabilita výdělku, tedy jak je Vaše mzda 
pravidelná a stálá. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

a) Výše výdělku, tj. platu nebo mzdy. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

b) Spravedlivost finančního odměňování Vašich 

pracovních výsledků. 
-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 

 

p) Úroveň bezpečnosti a ochrany zdraví při 

výkonu práce ve Vašem hlavním zaměstnání. 
-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 

 

r) Čistota, pořádek a hygiena při výkonu Vaší práce. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

q) Technické vybavení při výkonu Vaší práce. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

d) Vztahy mezi spolupracovníky. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 88 99 
 

e) Jednání nadřízených vůči podřízeným. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 88 99 
 

f) Jednání podřízených vůči nadřízeným. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 88 99 
 

l) Jak si můžete sám rozhodovat o pracovních 
úkolech, samostatně organizovat práci. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

k) Jaké Vám tato práce dává možnosti dalšího 
vzdělávání a osobního rozvoje. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

j) Jak je práce ve Vašem hlavním zaměstnání 
zajímavá. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
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PZ.71 „Prožíváte v souvislosti s Vaším hlavním zaměstnáním pocity stresu? Pokud ano, 

jak byste je zhodnotil na škále od 0 do 10, když 0 znamená ŽÁDNÝ a 10 znamená 

NESNESITELNÝ STRES?“ 

ŽÁDNÝ STRES          
NESNESITELNÝ 

STRES 
NEVÍ 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

 

PZ.27 „Jaký je celkový počet pracovníků v organizaci, kde pracujete? (Pokud jde o firmu 

s více pobočkami, započítejte jen tu pobočku, v níž pracujete.) 

Méně než 10 zaměstnanců, ..................................................................  1   

10 až 19 zaměstnanců, ........................................................................  2   

20 až 49 zaměstnanců, ........................................................................  3   

50 až 249 zaměstnanců, ......................................................................  4   

250 a více zaměstnanců.“.....................................................................  5   

NEVÍ .................................................................................................  9   

 

PZ.35t „Kolik hodin týdně obvykle odpracuje ve svém hlavním zaměstnání?“ 

VEPIŠTE POČET HODIN ZA TÝDEN: 
   

 

PZ.40 „Jaký je Váš průměrný čistý měsíční příjem z hlavního zaměstnání?“ 

 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 7 

NEVÍ = 9 
VEPIŠTE ČÁSTKU 

ČISTÉHO PŘÍJMU: 

      
Kč 

 

PZ.68 „Byl jste někdy nedobrovolně nezaměstnaný, tj. že jste pracovat chtěl, ale nemohl 

jste najít vhodnou práci? 

Ano, .................................................................... 1   

ne.“  .................................................................... 2   

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE POUZE TĚM, KTEŘÍ BYLI V MINULOSTI 

NEDOBROVOLNĚ NEZAMĚSTNANÍ, TZN. V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE PZ.68 ODPOVĚDĚLI 

„ANO“ (VARIANTA 1) 

 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle než 6 měsíců? 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) kdykoliv v minulosti, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  
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!!! POZOR JINÝ FILTR !!! 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE POUZE TĚM, JEJICHŽ HLAVNÍ PRACOVNÍ 

AKTIVITA JE ZAMĚSTNÁNÍ, TZN. ŽE BUĎ NEMAJÍ ŽÁDNÉ SOUKROMÉ PODNIKÁNÍ 

(PZ.17=3, na straně 3), NEBO V OTÁZCE PZ.20 NA STRANĚ 3 UVEDLI  „ZAMĚSTNÁNÍ“ 

(VARIANTA 1) 

PZ.25 „Pokud jde o Vašeho zaměstnavatele, je to:  

Státní úřad, úřad místní správy nebo samosprávy,  ................................... 1  

podnik vlastněný státem, ....................................................................... 2  

soukromá firma, podnik, ........................................................................ 3  

veřejná instituce (škola, veřejné zdrav. zařízení, státní ústav atp.), .............. 4  

nadace nebo obecně prospěšná společnost, .............................................. 5  

jiná organizace.“ ................................................................................... 6  

NEVÍ. ................................................................................................... 9  

 

PZ.41 „Působí na tomto pracovišti odborová organizace? 

Ano, .................................................................................................... 1  

ne.“ ..................................................................................................... 2  

NEVÍ .................................................................................................... 9  

 

 

 

EU.184 „Nastaly od února ohledně Vašeho hlavního zaměstnání následující 
změny, které souvisely s propuknutím pandemie koronaviru ? 

NE 
ANO, ALE BYLO TO 

JEN DOČASNĚ 
ANO, A TRVÁ TO DOSUD NEVÍ 

 

1 2 3 9  

a) snížil se Vám příjem z hlavního zaměstnání, 1  2  3     9  

b) ukončil jste dosavadní hlavní výdělečnou činnost - přišel jste o 
zaměstnání nebo ukončil podnikání, 

1  2  3     9 
 

c) snížila se Vám velikost úvazku,  1  2  3     9  

d) snížil se Vám počet odpracovaných hodin, 1  2  3     9  

e) změnil se Vám režim práce, pracujete pouze z domova (tzv. home 
office),  

1  2  3     9 
 

f) změnil se Vám režim práce, kdy střídavě pracujete na pracovišti a 

střídavě z domova (tzv. home office), 
1  2  3     9 

 

g) změnil se Vám režim práce tak, abyste se z epidemiologických 

důvodů s některými kolegy nepotkával, 
1  2  3     9 

 

h) začal jste využívat nové technologické možnosti (např. 
videohovory), 

1  2  3     9 
 

i) začal jste na pracovišti nosit nové ochranné pomůcky,   1  2  3     9  

j) získal jste novou práci nebo začal podnikat, 1  2  3     9  

k) něco jiného.“ 

VYPIŠTE................................................................................... 
1  2  3     9 

 

 

 

IDE.2 „Kolik je Vám let?"  

  

 

 

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

1 Neúplné základní 

2 Základní 

3 Vyučení bez maturity 

4 Střední bez maturity 

5 Vyučení s maturitou 

6 Střední odborné s maturitou (např. střední průmyslové školy, střední ekonomické školy) 
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7 Střední všeobecné s maturitou (gymnázium) 

8 Vyšší odborné (pomaturitní, vyšší škola, 5. a 6. ročník konzervatoře, nadstavba) 

9 Vysokoškolské – bakalářské 

10 Vysokoškolské – magisterské, inženýrské nebo ekvivalentní 

11 Postgraduální vzdělání (Ph.D., CSc., Doc. atp.) 

 

IDE.3a „Jste 
svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  
ženatý, vdaná (příp. žijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 
partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  

NE ..................................................................................................... 2  
 
 

PZ.67 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? (Neptáme se pouze na děti  
 v domácnosti ale na Vaše děti.)“ 

NEMÁ ŽÁDNÉ NEZAOPATŘENÉ DÍTĚ = 98 
VEPIŠTE POČET DĚTÍ: 

 

 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 
celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PE.77 A ZAPIŠTE KÓD Z KARTY. 

PE.77 „Jaké je složení Vaší domácnosti, ve které žijete?“ 

     PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD (1-9): 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PZ.114 „Jak snadno, nebo obtížně by mohla Vaše domácnost z vlastních zdrojů 
okamžitě zaplatit neočekávaný výdaj ve výši 10 000 Kč? 

Zcela bez problémů, ............................................................................. 1  

snadno,............................................................................................... 2  
spíše snadno, ...................................................................................... 3  

spíše obtížně, ...................................................................................... 4  
obtížně ............................................................................................... 5  

z vlastních zdrojů by nemohla.“.............................................................. 6  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 

 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
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KARTA PZ.22 
 Operátor zapíše a dokóduje, nebo odhadne na základě otevřené otázky a u respondenta ověří.  

 

01 Zemědělství, myslivost, lesní hospodářství 

02 Rybolov, chov ryb 

03 Těžba nerostných surovin 

04 
Zpracovatelský průmysl (potravinářský, textilní, papírenský, chemický 
průmysl, kovovýroba, vydavatelství, výroba strojů, přístrojů, vozidel, 

nábytku...) 

05 Výroba a rozvod elektřiny, plynu a vody 

06 Stavebnictví 

07 Obchod; opravy motorových vozidel a spotřebního zboží 

08 Ubytování a stravování 

09 Doprava, skladování, pošty a telekomunikace 

10 Bankovnictví, pojišťovnictví, finanční zprostředkování 

11 

Činnosti v oblasti nemovitostí; pronájem strojů a přístrojů; výzkum a 

vývoj; výpočetní technika; právní, účetní, architektonické a inženýrské 

poradenství; reklama; ochrana objektů... 

12 Veřejná správa, obrana, povinné sociální zabezpečení 

13 Vzdělávání, školství 

14 Zdravotní a sociální péče, veterinární činnosti 

15 

Ostatní veřejné, sociální a osobní služby (odpady, odpadní vody, čištění 

měst; rekreace, kultura, sport; odbory, profesní 

a podobné organizace; herny; čistírny; kadeřnictví...) 

16 Domácnosti zaměstnávající personál 

17 Mezinárodní organizace a instituce  

 

 

KARTA PE.77 - strana 14 
 

1 Žiji sám 

2 Manželský/partnerský pár bez dětí 

3 Manželský/partnerský pár s dětmi (i dospělými) 

4 Manželský/partnerský pár s dětmi a prarodiče 
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5 Manželský/partnerský pár s dětmi a jiní dospělí příbuzní 

6 Samotná matka nebo otec s dětmi 

7 Samotná matka nebo otec s dětmi a prarodiče 

8 Samotná matka nebo otec s dětmi a jiní dospělí příbuzní 

9 Jiné 

 

 


